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Матеріали 89 Міжнародної наукової конференції молодих учених, 

аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 

харчування людства у XXI столітті", 3-7 квітня 2023 р. – К.: НУХТ, 2023 

р. – Ч.3. – 517 с. 
 

Видання містить матеріали 89 Міжнародної наукової конференції молодих 

учених, аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 

харчування людства у XXI столітті". 
Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- 

та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі 

сучасних фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, 

новітнього технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення 
ефективності діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних 

робіт студентів з метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців 

харчової промисловості. 
Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 

означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 
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1.   Переосмислення туристичного іміджу країни та  

туристичного іміджу регіонів 

 

Дмитро Алтухов, Ірина Мельник 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Внаслідок військової агресії російської федерації повністю знищено чи 

частково пошкоджено пам’ятки культури і історії, музеї, релігійні об’єкти, природні 
парки, готельна і транспортна інфраструктура, що потребує переосмислення туризму 

та туристичного іміджу України, іміджу міст і регіонів.  

Матеріали і методи. Промоція дестинацій України за кордоном для пошуку 

ресурсів на відновлення туристичних атракцій у посткризовий період (після Перемоги) 

здійснюється на рівні держаної і регіональної влади із залученням туризмознавців-

практиків, істориків, туристичних гідів, академічної спільноти, фахівців суміжних до 

туризму галузей; вивчається міжнародний досвід, оцінюються і порівнюються всі 

реалізовані країнами посткризові кейси. 

Результати. Ключовим для переосмислення туристичного іміджу України та її 

регіонів є визначення базового підходу, який стане вихідної точкою для організації 

ядра туристичних маршрутів, а отже, і ядром комунікаційно-інформаційної політики 

країни. Серед альтернативних сценаріїв переосмислення іміджу можна виділити два: 
перший – створення нового туристичного бренду з метою заміщення спогадів про 

війну і перенесення уваги туристів, другий – формування і розвиток бренду на основі 

пам’яті і спогадів про війну.  

На думку науковців М. Йоханссона, Дж. Леннона, М. Фолі метою брендингу 

країни і регіону є представлення чистого, привабливого образу місця, що неминуче 

означає вибір певного елемента для включення в офіційні повідомлення, ігноруючи 

або стираючи інші елементи, адже події, які відбулися нещодавно, темніші, ніж ті, які 

мають більш давню історію [1]. 

Розвиток в Україні «темного туризму» («dark tourism»), зважаючи на те, що він 

має свого цільового туриста і досить часто пов'язаний з освітнім туризмом, може мати 

місце, але не повинен ставати основою туристичного іміджу країни та найбільш 
постраждалих від війни регіонів.  

С перших днів війни та сьогодні, після року від повномасштабного вторгнення, 

зрозуміло, що українське суспільство має використати світову увагу до України і 

українців та у майбутньому перетворити її на туристичний потік. Вважаємо, що для 

нашої країни туристичний імідж повинен базуватися на самоідентифікації українців 

як нації, яка захищає свою незалежність і суверенітет, а, отже, перетворенні конфлікту 

на нову спадщину. 

Висновки. Туристичний імідж України та туристичний імідж регіонів має 

переосмислюватися і перебудовуватися на основі пам’яті і спогадів про війну. В основі 

іміджу повинна бути самоідентифікація українців як нації, які захищають свою 

незалежність і суверенітет. Військова агресія є частиною нашої нової спадщини, маємо 
пам’ятати про це на шляху до Перемоги. 
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